
Καθηγητής Λεωνίδας Ντούντας 

Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα  

O Λεωνίδας Χαριλάου Ντούντας είναι έκτ. Καθηγητής Εσωτερικής 

Παθολογίας και Ενδοκρινολογίας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ulm, 

στη Γερμανία, και στη Μονάδα Ενδοκρινολογίας, Μεταβολισμού και Διαβήτη 

στο Ευγενίδειο Νοσοκομείο, Πανεπιστήμιο Αθηνών.  

Ο κος Ντούντας έχει τελειώσει την Λεόντειο Σχολή Αθηνών. Μετά την απόκτηση 

του πτυχίου ιατρικής και της διατριβής του στο Πανεπιστήμιο της Μπολόνια, 

στην Ιταλία, εξειδικεύτηκε στην Παθολογία και Ενδοκρινολογία στο 

Πανεπιστήμιο του Ulm  όπου αναγορεύθηκε Καθηγητής και έλαβε την Venia 

Legendi, την άδεια διδασκαλίας των Γερμανικών Πανεπιστημίων. Τα ερευνητικά 

του ενδιαφέροντα εστιάζονται στην κλινική Θυρεοειδολογία, στην επίδραση του 

περιβάλλοντοs , ιδίως όσον αφορά το σελήνιο, στη λειτουργία του θυρεοειδούς, 

της αυτοανοσίας  και του καρκίνου του θυρεοειδούς. Εχει διατελέσει εκλεγμένο 

μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Θυρεοειδικής Εταιρείας 

(ΕΤΑ), και είναι υπεύθυνος των εκπαιδευτικών προγραμμάτων της  

Εκπαιδευτικής Επιτροπής της ΕΤΑ, μέλος της Επιτροπής Δημόσιας Υγείας της 

ETA και ‘εως πρόσφατα της Επιτροπής Δημόσιας Υγείας της Αμερικανικής 

Θυρεοειδικής Εταιρείας (ATA). Είναι επισκέπτης καθηγητής στα Πανεπιστήμια 

του Βελιγραδίου και του Νόβι Σαντ (Σερβία). Ο Καθηγητής Λεωνίδας Ντούντας  

είναι ενεργό μέλος της ETA , ΑΤΑ, της Ελληνικής Ενδοκρινολογικής Εταιρείας, 

της Γερμανικής Εταιρείας Ενδοκρινολογίας, της Γερμανικής Εταιρείας 

Εσωτερικής Παθολογίας, της ΕΠΑΜΕΔΙ (Εταιρείας Παχυσαρκίας Μεταβολισμού 

και Διαταραχών Διατροφής) της οποίας έχει διατελέσει και πρόεδρος. Είναι 

συγγραφέας πολλών πρωτότυπων άρθρων και ανασκοπήσεων σε επιστημονικά 

περιοδικά και βιβλία, έχει περισσότερες απο 100 δημοσιεύσεις στο MEDLINE, 

και είναι εκδότης  τριών βιβλίων. Επίσης είναι Associate -Editor του Τhyroid και 

του Hormones  (Αθήνα), τακτικός κριτής πολλών έγκριτων διεθνών 

επιστημονικών περιοδικών και μέλος  συντακτικών επιτροπών.  


